
Бывший заместитель начальника колонии-поселения осужден за превышение должностных полномочий

Как установлено следствием и судом, осужденный, занимая должность заместителя начальника федерального казенного учреждения «Колония-поселение №4 управления Федеральной службы исполнения наказаний Российской Федерации по Амурской области», в период с мая по июль 2009 года трижды применял физическую силу в отношении трех осужденных женщин, нарушавших требования режима исправительного учреждения. В октябре 2011 года видеозапись, сделанная камерами видеонаблюдения и содержащая указанные противоправные действия, была размещена в сети Интернет.

Приговором суда Зычкову назначено наказание в виде 3 лет и 8 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года. Он также не сможет в течение 1,5 лет занимать определенные должности.

Приговор в законную силу не вступил.

07 Марта 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/637465>